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Formální stránka a práce se zdroji: 
Předkládaná diplomová práce se zabývá velmi aktuálním tématem paliativní péče o 
umírající s mentálním postižením v chráněných bytech. Téma, které je v ČR 
nedostatečně zpracované, opomíjené a zároveň velmi důležité. Práce má 66 stran 
autorského textu, je rozdělena na úvod, teoretickou a praktickou část, diskusi, závěr, 
seznam literatury, přílohy. Praktická část vychází z teoretických východisek v první 
části vypracovaných. Autorka pracuje s velkým množstvím literatury, především 
zahraniční, což považuji za obohacující, vzhledem k faktu, že české literatury k 
danému tématu je nedostatek. Jazyková úroveň předložené práce je velmi vysoká. 
Doporučení:  
Citace nejsou vždy srozumitelné - diplomantka použije citovaného autora textu a o 
něco níže uvádí již jen autor/autorka a v závorce rok. Bylo by vhodnější opět uvést 
jméno (autora textu, nejen publikace - tam kde je kolektiv autorů). 
Uvozovky mají svůj význam u přímé citace, či přímé řeči. 
 
Teoretická část: 
Je rozdělena do tří kapitol, které se zaměřují na problematiku paliativní péče v ČR, 
dále na sociální, zdravotní a další služby pro umírající a pozůstalé osoby a 
definování chráněného bydlení. Tyto kapitoly jsou zjevným východiskem praktického 
šetření, jsou detailně a srozumitelně popsané. 
 
Praktická část: 
Má konkrétně definovaný cíl, vytvořit přehledovou studii, která by byla využitelná v 
přímé práci s umírajícími a truchlícími uživateli chráněného bydlení. Šetření autorka 
vypracovávala především na základě studia zahraničních zkušeností a doporučení a 
analýzu zjištěných informací.  Autorka velmi zajímavě pospala konfrontaci mýtu a 
reálných faktů vztahujících se k obecně ke smrti i ve vztahu ke specifickému 
prožívání osob s mentální postižením. 
Doporučení: Na s. 54 dole diplomantka velmi trefně popisuje nutnost ověřování 
porozumění klientem. Avšak věta "Rozumíte?" může být pro lidi s mentální 
postižením příliš obecná  a bylo by vhodnější i konkretizovat a ověřovat skutečnost 
otázkami, kdy klient sám rozumí, jak mi porozuměl, co si z rozhovoru odnáší. 
 
Celkově práci hodnotím jako velmi zdařilou, na vysoké jazykové i odborné úrovni a 
doporučuji ji k ocenění či případnému šíření k poskytovatelům sociálních služeb s 
uvedenou cílovou skupinou. 
 
Hodnocení: výborně (1) 
 
Otázka k obhajobě: 
Jak by se, dle Vašeho názoru, mohla problematika smrti a paliativní péče ve vztahu k 
osobám s mentální postižením stát diskutovaným tématem pro širokou veřejnost? 
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